Exercices 33 saison 2022-2023
Votre adversaire de gauche a ouvert de 1 T. Votre partenaire a contré. A votre droite on passe. Que dîtes vous avec les mains suivantes ?
RDV65 A85 875 54 
AR85 542 RD62 109
AR98 52 9852 D52
V65 V5 10952 RV62 
R10 10972 876 RV108 
DV82 R1062 95 DV5
102 654 A632 ADV10
65 98 ARV85 RV105
65 D8 ARDV65 654
Votre adversaire de gauche a ouvert d’1T. Votre partenaire a dit 1K. Votre adversaire de droite a dit 1C. Que dîtes vous avec les mains suivantes ?
D965  DV10 32 RD65 
R10652  652 85 AV10
A82 2 AV106  D9432
98 ARDV83 102 D102
876 AV6 V964 AD6
AV1086 54 AV82 82 
652 RV1095 2 AV109
Le déclarant joue 4P en fit 4/4.
Au mort il y a AV93
Le déclarant joue le Roi pour le 3 du mort .
A la droite du mort vous possédez D10. Quelle carte fournissez-vous ?
Et si vous possédez 103, quelle carte fournissez-vous ?
Dans les  2 cas, mettez-vous à la place du déclarant !
